

## Нескінченна відданість АМД в Україні: роль Агенцій Місцевої Демократії та відкриття нового!

*Приєднуйтесь до заклику: станьте партнером Агенцій місцевої демократії в Україні, підтримуйте демократію та залучення громад зараз, в наступні місяці та роки!*

З лютого 2022 року Україна переживає несправедливе та нелюдське вторгнення російських військ. Проте опір і стійкість українського народу є героїчною та безпрецедентною. Саме для тих людей, які зараз живуть під час війни, Асоціація рішуче працювала, що продемонструвала кампанія #ALDAforUkraine.

З самого початку ALDA активно працює в Україні, члени та партнери розробляють низку ініціатив, спрямованих на покращення життя людей. Так, завдяки **Агенції місцевої демократії у Дніпро**, створеній у 2014 році за підтримки Нижньої Сілезії – Польща; та **Агенції місцевої демократії у Маріуполі** (заснованій у 2017 році за підтримки Гданська – Польща), Асоціація є стратегічним гравцем в Україні. Зокрема, дві вищезазначені АМД, засновані на механізмі децентралізованої співпраці, працюють разом з громадянським суспільством для підтримки миру та розвитку громади.

### **дізнайтеся більше про поточну діяльність АМД або приєднайтеся до конкурсу та станьте партнером у відкритті нових Агенцій**

Протягом майже 10 років ALDA працювала та будувала міцні відносини з місцевими акторами та громадами. Саме тому зараз на передовій постає допомога українським громадянам, про що також свідчить «Конференція донорів», - один із останніх заходів, організованих у цьому рамках.

Зважаючи на це, Асоціація готова й надалі заохочувати свою мережу, партнерів і друзів взяти участь у цьому зобов'язанні – підтримати людей в Україні. Тож, як саме?

1. Запитуючи більше інформації про загальну роботу ALDA та Агенцій місцевої демократії в Україні
2. Приєднавшись до конкурсу та ставши партнером **АМД Одеси** та **АМД Вінниці**, які незабаром будуть відкриті (подати заявку можна до 13 жовтня 2022 р.)

Працюймо разом для України та її народу!

\*\*\*

Більше інформації ви можете отримати, [написавши e-mail до підрозділу ALDA4Ukraine](#)  
[Щоб стати партнером, ознайомтесь з Конкурсом](#)